

## 東海大學教師會 2017 年暑期聲言-建設篇

各位敬重的東海教職員工，暑假安好！

為使東海能維持其應有的競爭力，絕大多數的教師職員，無不兢兢業業窮盡其力，但何以招生狀況仍然每況愈下？我們認為諸多因素中，學校硬體牛步，影響招生最劇。而所以致此，主因有二：一、對學生的現況與需求，欠體貼；二、長期的經營策略，欠積極。

受國內高教環境影響，東海曾經的老招牌已不堪使用，現在的學生除了名聲、師資等，更在意的是充足的學生活動空間及設備、宿舍的好壞，和教室的設施。

然而，即以學生殷切企盼的「東海綜合活動大樓」建設為例，我們就已蹉跎歲月二十年，單興建計畫就已曠廢許多時日，如今又因籌建程序疊床架屋，各管理單位自我本位思維強烈，溝通費時、不能合作，至今仍在紙上談兵。

而董事會長期經營策略缺乏前瞻性，意志不堅，尤其財務上過度保守，緊掐預算，在這競爭激烈的關鍵時刻，更是斲傷了東海的生機。邇來因為各界壓力，雖有意加快步伐，但依目前形勢，五、六年內未必能夠成形。新宿舍亦然。

在師資、名聲等軟體皆不落人後的情況下，硬體建設若能更正面的體貼學生需求，每個學生都會是我們的最佳代言人；反之，我們又如何能夠期盼招生理想？

教師會希望成為大家意見溝通的平台，請將您希望學校改善的硬體建設及其他意見依序提出，回復至本郵址，讓教師會匯集大家的睿智，以敦促本校持續的進步與發展，謝謝您悉心的閱讀。

東海大師會 敬啟